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SESSÃO ORDINÁRIA    ATA 1029 
 

DATA: 16/04/2018                     PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1º SECRETÁRIA: PAULO SILVA 

            ELIS BUENO  

JOEL VARGAS  

           JOSUÉ DUTRA 

           MANOEL DIAS 

           RENATO LEAL 

           ROBERTO CAMARGO 

           SANDRA CARDOSO 

         

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 

horas, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na 

Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador 

MOISÉS PERES após verificar o livro de presenças constatou a existência de 

quórum, e declarou aberta a Sessão Ordinária nos termos do Capítulo II, artigo 79 

a 88 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores. A seguir o PRESIDENTE 

convidou o vereador JOSUÉ DUTRA para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. A 

seguir o PRESIDENTE convidou o senhor MARCO ANTÔNIO MONTEIRO CARDOSO, 

Prefeito de Capivari do Sul para fazer parte da Mesa dos trabalhos, na presente 

Sessão. No espaço da TRIBUNA LIVRE se pronunciou o senhor EVANDRO CARDOSO 

FERREIRA, técnico agrícola, servidor efetivo do quadro da Secretaria da 

Agricultura, Pecuária e Irrigação que explanou sobre a importância da defesa 

agropecuária para a saúde econômica do município de Capivari do Sul e região. 

A seguir também se pronunciou o senhor LUIS CARLOS DA SILVA ANDRADE, 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Ordenamento Rural e Meio Ambiente que 

explanou sobre as emendas parlamentares e o Plano Municipal de Agricultura. 

No espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 1.028, e 

logo após abriu espaço para retificações, e não havendo nada a retificar o 

PRESIDENTE declarou a referida ata aprovada por unanimidade, e em seguida 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa, vereador Paulo Silva, que fizesse a leitura da 

ata nº 1.028. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da Comissão 

de Orçamento e Finanças n° 17/18 AO/PLE N° 28/18; Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça n° 17/18 AO/PLE N° 28/18; Requerimento de 

licença interesse apresentado pelo vereador JOEL VARGAS, pelo período de 

dezessete dias, de 17/04/2018 a 03/05/2018; MOÇÃO Nº 03/18 de parabenização 

e reconhecimento à enfermeira Valquíria de Lima Braga, pela competência e 

dedicação durante os vinte anos de serviços prestados ao município de Capivari 

do Sul, de autoria da vereadora Sandra Cardoso, com o apoio dos vereadores 

Moisés Peres e Paulo Silva; MOÇÃO Nº 04/18 de parabenização e 

reconhecimento ao Grêmio Futebol Porto Alegrense, à Direção e ao Consulado 

do Grêmio Capivariense, de autoria do vereador ROBERTO CAMARGO com o 

apoio dos vereadores Sandra Cardoso e Moisés Peres. A seguir o PRESIDENTE 

informou que na ORDEM DO DIA consta o PLE Nº 28/18; Pedido de Indicação nº 



  

02/18 ao Governador do Estado do Rio Grande do Sul, senhor José Ivo Sartori e ao 

Secretário de Agricultura do Estado, senhor Odacir Klein, de autoria do vereador 

Roberto Camargo; Pedido de Providências nº 05/18, que solicitou ao Prefeito a 

permanência da sede da Inspetoria Veterinária, no município de Capivari do Sul; 

Pedido de Providências nº 06/18, que solicitou ao Executivo Municipal a 

colocação de mais redutores de velocidade na Avenida Quilombo, nas 

proximidades da Escola Municipal, de autoria do vereador Moisés Peres. A seguir 

no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES se pronunciaram respectivamente os 

vereadores: ELIS BUENO, MANOEL DIAS, ROBERTO CAMARGO e JOEL VARGAS. 

Encerrado o espaço do expediente dos vereadores o PRESIDENTE do Legislativo 

oportunizou a palavra ao Prefeito Municipal, sendo que este se manifestou sobre 

os assuntos explanados pelos oradores da Tribuna Livre. A seguir no espaço da 

ORDEM DO DIA foi lido o PLE Nº 28/18 que foi posto em discussão, sendo que se 

pronunciaram respectivamente os vereadores JOSUÉ DUTRA, ELIS BUENO, 

ROBERTO CAMARGO e MOISÉS PERES. A seguir não havendo mais quem quisesse 

se manifestar, o PRESIDENTE colocou o PLE N° 28/18 em votação, sendo que o 

referido projeto foi APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. A 

seguir foi lido o Pedido de Indicação nº 02/18 que foi posto em discussão, sendo 

que se pronunciou o vereador autor, ROBERTO CAMARGO. A seguir, não havendo 

mais quem quisesse se manifestar, o PRESIDENTE colocou o PEDIDO DE INDICAÇÃO 

Nº 02/18 em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por 

unanimidade dos vereadores votantes. A seguir foi lido o Pedido de Providências 

nº 05/18, sendo que se pronunciou o vereador autor, MANOEL DIAS. A seguir, não 

havendo mais quem quisesse se manifestar, o PRESIDENTE colocou o PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS Nº 05/18 em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO 

por unanimidade dos vereadores votantes. A seguir foi lido o Pedido de 

Providências nº 06/18, sendo que se pronunciou o vereador autor, MOISÉS PERES. 

A seguir, não havendo mais quem quisesse se manifestar, o PRESIDENTE colocou o 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 06/18 em votação, sendo que o referido pedido foi 

APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. Encerrada a Ordem do 

Dia, o PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se 

pronunciaram respectivamente os vereadores RENATO LEAL, PAULO SILVA, JOSUÉ 

DUTRA, ROBERTO CAMARGO, JOEL VARGAS, SANDRA CARDOSO, ELIS BUENO 

(aparteada pelo vereador Roberto Camargo) e MANOEL DIAS (aparteado pelo 

vereador Moisés Peres). Encerrado o espaço das Explicações Pessoais o 

PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e, convocou os 

vereadores para a Sessão Ordinária a ser realizada às dezenove horas, do dia 

vinte e quatro de abril, na próxima terça-feira, considerando que na próxima 

segunda-feira, dia vinte e três de abril, é feriado municipal, dia de São Jorge, 

Padroeiro do município de Capivari do Sul. E nada mais havendo a tratar, para 

que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente 

assinada.  

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereador PAULO SILVA 

                Presidente                            1º Secretário 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 

 


